Cuenta Publica 2015
Estado de variacion de la hacienda publica
Del 10. de enero al 31 de diciembre de 2015y 2014
Miles de Pesos

Ente Pablico: INSTITUTO DE CAPACITACION PARA EL TRABAJO DEL
ESTADO DE PUEBLA

b G T Hacienda
Hacienda Publica/Patrimon Publica/Patrimon Ajustes por
Concepto Publica/Patrimon io Generado de i EemEredle G Cambios de
io Contribuido Ejercicios Eiercicio Valor
Anteriores |

Rectificaciones de Resultados de Ejercicios

Anteriores $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Patrimonio Neto Inicial Ajustado del Ejercicio $113,597.4 $0.0 $0.0 $0.0 $113,597.4
Aportaciones $113,597.4 $0.0 $0.0 $0.0 $113,597.4
Donaciones de Capital $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Actualizacion de la Hacienda Publica/Patrimonio $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Variaciones de la Hacienda Publica/Patrimonio Neto

del Ejercicio $0.0 $44,357.9 -$1,360.4 $0.0 $42,997.5
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) $0.0 $0.0 -$1,360.4 $0.0 -$1,360.4
Resultados de Ejercicios Anteriores $0.0 $44,357.9 $0.0 $0.0 $44,357.9
Revallios $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Reservas $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
g()aﬂenda Puablica/Patrimonio Neto Final del Ejercicio $113,507.4 $44.357.9 $1,360.4 $0.0 $156,594.9
Cambios en la Hacienda Publica/Patrimonio Neto del

Ejercicio 2015 -$44,487.9 $0.0 $0.0 $0.0 -$44,487.9
Aportaciones -$130.0 $0.0 $0.0 $0.0 -$130.0
Donaciones de Capital $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Actualizacion de la Hacienda Publica/Patrimonio -$44,357.9 $0.0 $0.0 $0.0 -$44,357.9
Variaciones de la Hacienda Publica/Patrimonio Neto

del Ejercicio 2015 $44,357.9 -$1,855.2 -$22,936.9 $0.0 $19,565.8
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) $0.0 $0.0 -$24,297.3 $0.0 -$24,297.3
Resultados de Ejercicios Anteriores $44,357.9 -$1,855.2 $1,360.4 $0.0 $43,863.1
Revallios $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Reservas $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Saldo Neto en la Hacienda Publica / Patrimonio 2015 $113,467.4 $42,502.7 -$24,297.3 $0.0 $131,672.8

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del emisor

La suma de los parciales puede no coincidir con el total, debido al redondeo.

Paginal de 1



